
Міністерство освіти і науки  кра ни 

Запорізький на іона ьний  університет 

Рада мо одих вчених ЗН  

Громадська організа ія «Іні іативний  ентр сприяння активності та розвитку 

громадського почину «Єднання», 

 кра нська асо іа ія вик адачів європейських студій (APREI) 

 ентр  айзера з дос ід ення Європи і Євразі  Мічиганського університету (США) 

Тернопі ьський на іона ьний педагогічний університет імені  о одимира Гнатюка 

 кра нськомовне медіа про укра н ів та д я укра н ів у  ехі  «Proukrainu.cz» 

Дер авний податковий університет м. Ірпінь 

На іона ьна спі ка  урна істів  кра ни 

Комісія з  урна істсько  етики 

Інститут масово  ін орма і  

 
 

ІНФОРМА ІЙНИЙ ЛИСТ 

МІЖНАРОДНА НА КО О-ПРАКТИ НА КОНФЕРЕН ІЯ 
«ІНФОРМА ІЙНИЙ СПРОТИ   ОРОЖИМ НАРАТИ АМ ЗАСОБАМИ 

МІКРОМЕДІА    МО АХ РОСІЙСЬКО- КРАЇНСЬКОЇ  ІЙНИ» 

 е ьмишановні ко еги! 

Запрошуємо вас до участі в Мі народній науково-практичній кон ерен і  «Ін орма ійний 

спротив воро им наративам засо ами мікромедіа в умовах російсько-укра нсько  війни», яка відбудеться 

27–28  истопада 2023 року в Запорізькому на іона ьному університеті в межах проєкту «Ініціатива 

секторальної підтримки громадянського суспільства України», що виконується за Угодою між Агентством США 

з міжнародного розвитку та ГО «Ініціативний центр сприяння активності та розвитку громадського почину 

«Єднання». 

Мета кон ерен і  – обговорення актуальних теоретичних і прикладних аспектів інформаційного 

спротиву ворожим наративам інституціалізованих та неінституціалізованих мікромедіа національного та 

регіонального інформаційних сегментів, формування ком’юніті комунікаційників як інтелектуально-креативного 

представництва громади для посилення партнерських практик проєктної взаємодії в контексті розвитку 

геобрендингу, національної ідентифікації, покращення ефективної комунікації між громадою та владою, 

створення конкурентоспроможної мережі загальнонаціональних та регіональних мікромедіа. 

Програма конференції передбачає пленарне засідання, панельні дискусії та стендові доповіді, науково- 

практичний круглий стіл «Запорізькі інституціалізовані мікромедіа: потенціал самоідентифікації регіону та 

його інформаційної безпеки» презентацію науково-дослідницьких напрацювань у межах проєкту «Ініціатива 

секторальної підтримки громадянського суспільства України», що виконується за Угодою між Агентством США 

з міжнародного розвитку та ГО «Ініціативний центр сприяння активності та розвитку громадського почину 

«Єднання». 

Тематичні напрями кон ерен і : 

Панель 1. Теоретико-правове обґрунтування дефініції мікромедіа. Ідентифікація та регуляція онлайн- 

медіа відповідно до ЗУ «Про медіа» 

Панель 2. Інституціалізовані та неінституціалізовані мікромедіа: запити авдиторії, стратегії просування 

контенту, фінансова спроможність 

Панель 3. Протидія дезінформації та націоідентифікаційні практики засобами мікромедіа 

Панель 4. Практичні кейси інституціалізованих мікромедіа: загальнонаціональний та регіональний вимір. 

Панель 5. Шлях від мікромедіа до медіа: проблеми та принципи функціонування в медіасистемі 

 

До участі в кон ерен і  запрошуються про есорсько-вик ада ький ск ад, здо увачі освіти, 

 ахів і-практики. 

Ро очі мови кон ерен і : українська, англійська. 
Форма участі: дистанційна. 

Для участі в конференції потрібно до 25  истопада 2023 року надіслати анкету учасника ( інк на 

Google- орму додаємо) та тези доповіді (прізвище автора англійською мовою: Ivashchenko.Tezy.doc) на 

електронну адресу: conf.journalism.znu@ukr.net. 
Матеріали будуть надруковані в електронному збірнику тез конференції. Електронні версії програми та 

збірника тез буде надіслано учасникам у березні 2024 року 

 часть у кон ерен і   езкоштовна. Учасники отримують електронні сертифікати протягом грудня 

2023 року (окремо за участь у конференції та засіданні круглого столу). 
 

Запрошення на zoom-зустрічі будуть надіслані учасникам конференції: 

27 листопада – пленарне засідання та робота панелей; 
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28 листопада – засідання науково-практичного круглого столу «Запорізькі інституціалізовані 

мікромедіа: потенціал самоідентифікації регіону та його інформаційної безпеки» 

 

Контактна ін орма ія 

Те е они: 

(095) 122-37-15 – Вікторія Анатоліївна Ковпак. 
E-mail: conf.journalism.znu@ukr.net. (для заявок та з питань публікації тез конференції). 

 

Сердечно запрошуємо до співпраці! 

З повагою – 

ОРГКОМІТЕТ 

 

 

АНКЕТА   АСНИКА КОНФЕРЕН ІЇ за поси анням у Google  ормі: http://surl.li/lihff 

 имоги до о орм ення тез доповідей 

 

1. Текстовий редактор – Microsoft Word DOC. Формат аркуша А 4, відступи: зліва – 2,5 см, справа – 1 см, 

зверху та знизу – 2 см. Текст: гарнітура Times New Roman; кегль – 14 pt, інтервал – 1,5, абзац – 1,25 см. 

2. Обсяг – 3-5 сторінок (разом зі списком використаних джерел, які не нумеруються). 

3. У верхньому правому куті: ім’я, прізвище автора, науковий ступінь, вчене звання (якщо є), посада, 

кафедра, повна назва установи, де навчається чи працює автор, місто, країна, е-mail. Для тез аспірантів і 

магістрантів потрібно вказати прізвище, ім’я, науковий ступінь, вчене звання керівника. 

4. Назва тез – посередині (великі літери, жирний шрифт). 

5. При наборі тексту слід розрізняти символи дефіса і тире. 
6. Покликання подається у квадратних дужках, де вказується номер використаного джерела та сторінка, 

наприклад [5, с. 16]. 

7. Використана література подається в порядку згадування після тексту, оформлена відповідно до 

Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. 

Загальні положення та правила складання». 

8. Використання ілюстративних матеріалів у тезах доповідей повинно бути мінімальним. Формат 

таблиць і рисунків має бути лише книжний; обов’язково зазначити номери таблиць і рисунків; некоректно 

оформлений графічний матеріал до розгляду не приймається. 

Автори несуть відповідальність за академічну доброчесність поданих матеріалів, точність викладених 

фактів, цитат, покликань та грамотність змістового наповнення й оформлення. 
 

Прик ад о орм ення тез доповідей 

Катерина Іващенко, 

кандидатка наук із соціальних комунікацій, доцент, 

Запорізький національний університет, 

Запоріжжя, Україна, 

Ivashchenko@ukr.net 

 
Текст ….. 

 

1. … 

2. … 

НАЗ А П БЛІКА ІЇ 

 
Список використаних д ере  
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